
  

  هندسه

  باشند؟   هاي زير داراي مركز تقارن مي چند تا از شكل -1

  »ـ لوزي مثلث متساوي الاضلاع ـ مثلث متساوي الساقين ـ متوازي الاضلاع ـ پنج ضلعي منتظم«
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  كدام است؟  O  شكل زير نسبت به نقطه ي قرينه -2
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  كدام است؟  A∝زاويه  ي در شكل زير اندازه -3

1 (132  

2 (148   

3 (138  

4 (122  

  كدام است؟  xچهار ضلعي زير يك لوزي است، مقدار  -4

1 (82   

2 (78  

3 (72  

4 (68  

aاگر -5 b⊥ وb || c وc d⊥  است؟   نادرستباشد، كدام گزينه  

1(a || d   2(b d⊥   3(a || c   4(a c⊥  
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  باشند.)   كدام است؟ (هر دو شكل منتظم ميA∝ي در شكل زير زاويه -6

1 (148   

2 (136  

3 (128  

4 (132  

  شود؟   هر زاويه داخلي چند درجه اضافه مي ي را به هشت ضلعي منتظم تبديل كنيم، به اندازهاگر يك شش ضلعي منتظم  -7
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